
Segédlet az Aranybulla emléktúrához

A JELZÉSEK RÉGIEK ÉS NEHEZEN KÖVETHETŐEK, FIGYELMESEN
OLVASD EL A SEGÉDLETET!

A túrát a Piedone kocsma előtti parkolóból indítjuk. A kocsma mellett a P+ és a S 
jelzésen indulunk fel a Sár-hegy irányába. A települést elhagyva a P+ jelzés balra 
tér a Sár-hegyre, mi azonban továbbra is a S jelzést követjük. Csatlakozik hozzánk
a „Gránit tanösvény”(zöld levél jelzés) és a K kerékpáros jel. A S jelzés jól 
követhetően kanyarog, s ahol elérjük a hétvégi házakat, ott élesen balra tér, majd 
200 méter megtétele után jobbra egy szélesebb útra. Egy jól érzékelhető 
elágazásban a S jelzésről átváltunk a S▲ jelzésre, és a Pandúr-kő aljába érkezünk. 
A meredek ösvényen felkapaszkodunk a sziklához, mely tetejéről szép kilátás 
fogad minket. Itt található az 1.ellenőrzőpont.

A S▲ jelzést elhagyva a Z▲ jelzésre váltunk, és kanyargós ösvényeken jutunk fel
a Pákozdi-ingókövekhez, és a Pogány-kőhöz.
A Pákozdi-ingókövektől D-i irányba fordulunk és a P+ valamint a Z jelzést 
követjük. Vigyázzunk, nehogy a jobbra térő Z jelzésen menjünk. A mi Z jelzésünk 
együtt halad a P+ jelzéssel, majd az erdős résznél tér jobbra, az Urasági-nagy-
mező irányába. A hegyről letérve a Z+ jelzés visszavisz Pákozdra, de mi továbbra 
is a ritkán festett Z jelzésen haladunk. Előbb mellőzzük a vízművet, majd a Z● 
jelzést követve elérjük az Anikó-forrást. Visszatértünk a Z sáv jelzésre és a 
lovastanyánál kitérünk a Pákozd-Székesfehérvár műútra. Itt jobbra térünk a 
kerékpárútra, s ezen haladunk SZFV irányába. A Császár-víz hídja előtt jobbra 
(egy falónál) találjuk a 2.ellenőrzőpontot, ami egy kopjafa.

A Z jelzés itt ér véget. Mi továbbra is a kerékpárúton haladunk. 
Először Székesfehérvár-Kisfalud városrészen gyalogolunk keresztül, majd elérjük 
Székesfehérvárt. Jobbra a dombon már látjuk az Aranybulla emlékművet. Az 
eddig követett útról jobbra térünk, majd ismét jobbra az Aranybulla emlékműhöz.
Itt lesz a 3.ellenőrzőpont /bélyegzés/ 09.00-11.00 óra között/.

Az emlékművet elhagyva visszagyalogolunk addig a pontig, ahol a Z jelzésről 
kijöttünk a műútra /lovastanya/. Itt található a Szigeti-kereszt.
A kerékpárutat követve visszaérkezünk Pákozdra, ahol a Piedone kocsmánál a 
rövid távosok túrája véget ér. Akik a 41 km-es távra neveztek, ismét megmásszák 
a Pákozdi-ingóköveket, csak most a P+ jelzésen kell feljutni a hegyre. 
A reggel érintett köveket elhagyva a KOCKA nevű sziklához érünk, mely a 
4.ellenőrzőpont.

A sziklát balról kerüljük meg, és egy dombnál jobbra térünk, ahogy azt a jelzések 
is mutatják. Továbbra is a P+ jelzésen ereszkedünk, mígnem keresztezzük a S 
jelzést. A Vontató nevű résznél jobbra tartunk, majd fasorokban, szántások mellet 
halad utunk. Rövidesen elérjük a P● jelzést, de mi továbbra is a P+ jelzést 
követjük és beérkezünk a Hurka-völgybe. Jobbról hozzánk csatlakozik a P jelzés. 
A sziklás Bodza-völgy bal oldalán vezet a P jelzés, továbbra is emelkedik az út. 
Rövidesen elérjük az Angelika-forrást. A forrásnál jobbra kitér a P+ jelzés, de mi a
P jelzést követve kiérünk a Nagy-legelőre. Itt a középső utat válasszuk. Akkor is 
ezen menjünk, ha nem látjuk a P jelzést csak a Kék kerékpáros jelet. A jobbra tartó
úton a Z jelzés levezet Sukoróba. Ligetes bokros területen haladunk a Meleg-hegy 
irányába. A Sorompó-völgynél jobbra kitér a Z+ jelzés Sukoró felé. Kb. 350 méter
után balra térünk a Meleg-hegy felé a S és P▲ jelzésen. A gerincre érve a S jel 
„elveszik”, de mi balra térünk a Likas-kő irányába. A hegyen II. világháborús 
fedezékeket találunk, és a hegy alá kerülve találjuk a 5.ellenőrzőpontot a Likas-
követ.

Az eddig járt úton visszatérünk a P jelzésre, mely most már a S jelzéssel együtt 
halad Nadap felé. A vízmű után élesen jobbra térünk a zöld sorompó előtt kb. 50 
méterrel. Így érkezünk meg Nadap falu hétvégi házaihoz. Itt találkozunk a S+ 
jelzéssel. A S+ jelzésen jobbra fordulunk és rövidesen megérkezünk a Gyapjas-
zsák sziklához /balra találjuk a padnál/, mely egyben a 6.ellenőrzőpont .

Továbbra is a S+ jelzést követve gyalogolunk le a Sukoró-Pákozd közötti műútra. 
Az autóbuszmegállónál jobbra térünk, és a műúton gyalogolunk a Szúnyog-szigeti
bejáróig. Itt jobbról belénk csatlakozik a P jelzés, s ezen balra térve érkezünk meg 
a Don-kanyar kápolna melletti parkolóhoz. A kápolnától a P jelzést követve érünk 
el a „hadi parkhoz”, majd a Pákozdi-emlékműhöz. A műútra visszatérve a 
Szúnyog-szigeten lévő Halász csárdához megyünk, mely túránk, 
7  .ellenőrzőpontja.

A csárdától visszatérünk a P jelzésen vagy a műúton a Don-kanyar kápolnához, 
mely a 8.ellenőrzőpont /13.00-17.00 óra/. 

A kápolnát és a parkolót elhagyva a kerékpárútra térünk, s azon balra fordulunk 
Pákozd irányába. A körforgalmat elhagyva érkezünk meg Pákozdra. Jobbra 
találjuk az eredeti Pákozdi-csata emlékművet, majd 150 méter után a Piedone 
kocsma parkolóját.
Gratulálok a teljesítéshez!


